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Bu anketimizin sonuçları 5 katılımcı üzerinden değerlendirilmiştir. Anketimizde  

ikili derecelemenin kullanıldığı 2 soru ve beşli derecelemenin kullanıldığı 8 soru 

sorulmuştur. İkili derecelemeli sorularda %100 oranında, beşli derecelemeli 

sorularda ise %91,5 oranında olumlu sonuç alınmıştır. 

Soruları tek tek inceleyecek olursak; 

 

 

 

 

Yapılan anket sonucunda; kurumumuz çalışanlarının,  stratejik planında belirlenmiş olan, 

üniversitemizin vizyon ve misyonu ile kalite komisyonunun organizasyon yapısını bildikleri ve tam 

anlamıyla özümsedikleri anlaşılmaktadır. 
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Üniversitemiz stratejik planında belirlenmiş 
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Evet Hayır
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Yapılan ankette; kurum kalite kültürü çalışmalarında yürütülen liderlik düzeyi, çok yüksek {(4,6)/5} 

olarak tespit edilmiştir. 

 

 

 

 

Yapılan ankette; kalite komisyonunun web sayfasının yeterlilik düzeyi, çok yüksek {(5)/5} olarak tespit 

edilmiştir. 
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Her Zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman

Kurum kalite kültürü çalışmalarında yürütülen 
liderlik yeterli düzeydedir.
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Kalite komisyonunun web sayfası bilgilendiricidir.
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{} 

 

Yapılan ankette; kurumda yürütülen kalite güvence çalışmalarından, kurum personelinin haberdar 

olma  düzeyi, çok yüksek {(4,8)/5} olarak tespit edilmiştir. 

 

 

 

 

Yapılan ankette; kurum çalışanlarının,  kurumda yürütülen kalite güvence çalışmalarını, çok yüksek 

{(4,6)/5}  düzeyde destekledikleri tespit edilmiştir. 
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Kurumda yürütülen kalite güvencesi çalışmalarından 
haberdarım.
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Kurumda yürütülen kalite güvencesi çalışmalarını 
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Yapılan ankette;  kurum çalışanlarının,   kurumda yürütülen kalite güvence çalışmalarına, orta 

{(4.6)/5}  düzeyde katılmak istedikleri  tespit edilmiştir. 

 

 

 

  

 

Yapılan ankette; kurum çalışanlarının,  birimdeki görev ve sorumluluklarını, üniversitenin belirlenmiş 

misyonu doğrultusunda,  çok yüksek {(4,6)/5}  düzeyde yerine getirdikleri tespit edilmiştir. 
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Bağlı olduğum birim, görev ve sorumluluklarını 
üniversitenin stratejik planında belirlenmiş misyon 

doğrultusunda yerine getirir. 
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Yapılan ankette; kurum çalışanlarının,  bağlı oldukları birimin, üniversitenin stratejik planı 

doğrultusunda  uzun vadeli hedefler belirlediğini, çok yüksek {(4,2)/5}  düzeyde tasdik etmişlerdir. 

 

 

 

 

 

Yapılan ankette; kurum çalışanlarının, bağlı oldukları birimin, öğrencilerden gelen dönütler 

çerçevesinde gerekli çalışmaları yürüttüğü, çok yüksek {(4,2)/5}  düzeyde tespit edilmiştir. 
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Bağlı olduğum birim, öğrencilerden gelen 
dönütlere göre gerekli çalışmaları yürütür.
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